

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Юрий

Возраст: 34

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 25.08.2021 07:42:15

формирования заключения врача: 26.08.2021 12:05:09

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/308857/answer/308868>



Заключение врача

Здравствуйте! То, что визуализируется на фото - похоже на воспаление в области волосяного фолликула. Однако, вряд ли это можно связать с мастурбацией. Возможно, Вы имеете в виду более глубокое посттравматическое повреждение? Надо сделать УЗИ полового члена. Показать урологу очно. Для профилактики осложнений после травматичной мастурбации или полового акта, можно рекомендовать курсовой приём комплекса Пейрофлекс, который способствует профилактике развития болезни Пейрони после травматичного полового акта или после травмы полового члена. Берегите себя. Удачи!